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Variable = x

Coeficientes
a = coeficiente cuadrático (var grado 2) a <>0
b = coeficiente lineal (var grado 1)
c = constante (var grado 0)

Discriminante







∆= (−2)2−4 ∗ (1)(1)

∆= 4 − 4

∆= 0



∆= (−5)2−4 ∗ (7)(8)

a = 7
b = -5
c = 8

∆= 25 − 224

∆= −199

∆ < 0



a = 15
b = 3
c = 0

∆= (3)2− 4 ∗ (15)(0)

∆= 9 − 0

∆= 9

∆> 0



a = 4
b = 0
c = -20

∆= (0)2− 4 ∗ (4)(−20)

∆= − 4 ∗ (4)(−20)

∆= 320

∆> 0



∆= (0)2− 4 ∗ (1)(16)

∆= −64

∆ < 0















































a= 1
b= 2
c= -63

∆= (2)2− 4 ∗ (1)(−63)

∆= 4 + 252

∆= 256

-63

-7
9

7
-9



𝑥1 = 7 𝑥2 = −9

𝑆 = {7, −9}



72 + 2 ∗ 7 − 63 = 0

∀𝑥| 𝑥 = 7

49 + 14 − 63 = 0

63 − 63 = 0

0 = 0

(−9)2+2 ∗ −9 − 63 = 0

∀𝑥| 𝑥 = −9

81 − 18 − 63 = 0

81 − 81 = 0

0 = 0

Comprobación del conjunto solución



















Verificamos ¿qué tipo de ecuación es?
Cuadrática
Verificamos la variable
x
Verificamos si la ecuación está ordenada
Si
Determinamos los coeficientes: 
a=2
b=0
c=-242
a=2
b=0
c=242
Calculamos el discriminante
Ecuación cuadrática incompleta

2 ∗ 𝑥2 = 242

𝑥2 = 242/2

𝑥2 = 121

𝑥2 = 121

𝑥1 = 11
𝑥2 = −11

2 ∗ 𝑥2 + 242 = 0

2 ∗ 𝑥2 = −242

𝑥2 = −242/2

𝑥2 = −121

𝑥2 = −121

∆= (𝑏)2− 4 ∗ (𝑎)(𝑐)

1) ∆= (0)2− 4 ∗ 2 −242
∆= 1936 (𝑝𝑜𝑠𝑖𝑡𝑖𝑣𝑜)

1) ∆= (0)2− 4 ∗ 2 242
∆= −1936 (𝑛𝑒𝑔𝑎𝑡𝑖𝑣𝑜)









𝑥1 =
−𝑏 + 𝑏2 − 4 ∗ 𝑎 ∗ 𝑐

2 ∗ 𝑎
𝑥2 =

−𝑏 − 𝑏2 − 4 ∗ 𝑎 ∗ 𝑐

2 ∗ 𝑎











Coeficientes: 
a= 1
b=-10
c=-24

∆= (𝑏)2− 4 ∗ (𝑎)(𝑐)

∆= (−10)2− 4 ∗ (1)(−24)

∆= 100 − 4 ∗ (1)(−24)

∆= 196 (𝑝𝑜𝑠𝑖𝑡𝑖𝑣𝑜)

𝑥1 =
−𝑏 + 𝑏2 − 4 ∗ 𝑎 ∗ 𝑐

2 ∗ 𝑎
𝑥2 =

−𝑏 − 𝑏2 − 4 ∗ 𝑎 ∗ 𝑐

2 ∗ 𝑎

𝑥1 =
−(−10) + 196

2 ∗ 1

𝑥1 =
10 + 14

2

𝑥1 = 12

𝑥2 =
− −10 − 196

2 ∗ 1

𝑥2 =
10 − 14

2

𝑥2 = −2

S = {12,-2}



Coeficientes: 
a= 16
b=24
c=9

16𝑥2 + 24𝑥 + 9 = 0

∆= (𝑏)2− 4 ∗ (𝑎)(𝑐)

∆= (24)2− 4 ∗ (16)(9)

∆= 576 − 576

∆= 0

Discriminante = 0:
Una solución real (o dos iguales)

Obtener ecuación de forma canónica
𝑥1,2 =

−𝑏 ± 𝑏2 − 4 ∗ 𝑎 ∗ 𝑐

2 ∗ 𝑎

𝑥1,2 =
−(24) ± 0

2 ∗ 16

𝑥1,2 =
−24

32

𝑥1,2 = −
3

4

𝑆 = {−
3

4
}



Coeficientes: 
a= 1
b=1
c=-1

𝑥 + 1 =
1

𝑥 ∆= (𝑏)2− 4 ∗ (𝑎)(𝑐)

∆= (1)2− 4 ∗ (1)(−1)

∆= 1 + 4

∆= 5

Discriminante > 0:
Existen dos soluciones reales

Simplificar y obtener ecuación de forma canónica

(𝑥 + 1) ∗ 𝑥 = 1

𝑥2 + 𝑥 − 1 = 0

𝑥1 =
−𝑏 + 𝑏2 − 4 ∗ 𝑎 ∗ 𝑐

2 ∗ 𝑎
𝑥2 =

−𝑏 − 𝑏2 − 4 ∗ 𝑎 ∗ 𝑐

2 ∗ 𝑎

𝑥1 =
−(1) + 5

2 ∗ 1

𝑥1 =
−1 + 5

2

𝑥2 =
− 1 − 5

2 ∗ 1

𝑥2 =
−1 − 5

2

𝑆 = {
−1 + 5

2
,
−1 − 5

2
}


